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I) Chant à l’Esprit Saint : Veni Creator

Viens, Esprit Créateur nous visiter,
Viens éclairer l'âme de tes fils,
Emplis nos cœurs de grâce et de lumière, 
Toi qui créas toute chose avec amour.
Toi le don, l'envoyé du Dieu Très Haut, 
Tu t'es fait pour nous le défenseur,
Tu es l'Amour, le feu, la source vive,
Force et douceur de la grâce du Seigneur.
Donne-nous les sept dons de ton amour,
Toi le doigt qui œuvres au Nom du Père,
Toi dont il nous promit le règne et la venue,
Toi qui inspires nos langues pour chanter.
Mets en nous ta clarté, embrase-nous,
En nos cœurs, répands l'amour du Père,
Viens fortifier nos corps dans leur faiblesse,
Et donne-nous ta vigueur éternelle,

Chasse au loin l'ennemi qui nous menace,
Hâte-toi de nous donner la paix,
Afin que nous marchions sous ta conduite,
Et que nos vies soient lavées de tout péché,

Fais-nous voir le visage du Très-Haut,
Et révèle-nous celui du Fils,
Et toi l'Esprit commun qui les rassembles,
Viens en nos cœurs, qu'à jamais nous croyions en toi,

Gloire à Dieu notre Père dans les Cieux,
Gloire au Fils qui monte des Enfers,
Gloire à l'Esprit de Force et de Sagesse,
Dans tous les siècles des siècles,

Amen.

II) Mot d’accueil

III) Je crois en Dieu + 1 Notre Père + 3 Je vous salue Marie

Je crois en Dieu, le Père tout-puissant, créateur du ciel et de la terre. Et en Jésus Christ, son Fils unique, notre Seigneur, qui a été conçu du Saint-Esprit, est né de la Vierge Marie, a souffert sous Ponce Pilate, a été crucifié, est mort et a été enseveli, est descendu aux enfers, le troisième jour, est ressuscité des morts, est monté aux cieux, est assis à la droite de Dieu le Père tout-puissant, d’où il viendra juger les vivants et les morts. Je crois en l’Esprit Saint, à la sainte Eglise catholique, à la communion des saints, à la rémission des péchés, à la résurrection de la chair, à la vie éternelle. Amen 

Notre Père qui es aux cieux, que ton nom soit sanctifié, que ton règne vienne, que ta volonté soit faite sur la terre comme au ciel. 

Donne-nous aujourd’hui notre pain de ce jour. Pardonne-nous nos offenses comme nous pardonnons aussi à ceux qui nous ont offensés. Et ne nous laisse pas entrer en tentation, mais délivre-nous du mal. Amen

En l’honneur de Marie, fille du Père,
En l’honneur de Marie mère du Fils,
En l’honneur de Marie, épouse du Saint Esprit,
Je vous salue Marie, pleine de grâce, le Seigneur est avec vous, vous êtes bénie entre toutes les femmes et Jésus, le fruit de vos entrailles, est béni.

Sainte Marie, Mère de Dieu, priez pour nous pauvres pécheurs, maintenant et à l’heure de notre mort. Amen   

Gloria Patri et Filio et Spiritui Sancto. Sicut erat in principio, et nunc, et semper, et in saecula saeculorum. Amen. (Latin)

Gloire au Père au Fils et au Saint Esprit comme il était au commencement maintenant et toujours pour les siècles des siècles. Amen 

O mon Jésus, pardonnez-nous nos péchés, préservez-nous du feu de l’enfer et conduisez au Ciel toutes les âmes spécialement celles qui ont le plus besoin de votre miséricorde.

Que par la miséricorde de Dieu les âmes des fidèles trépassés reposent en paix. Amen
IV) Chapelet médité

1) 1er Mystère douloureux : L’agonie de Notre Seigneur Jésus Christ au jardin de Gethsémani
Le Christ Jésus a le Cœur fendu, brisé, une souffrance indicible. Parmi vous aussi, il y en a beaucoup qui partagent la souffrance du Christ. Je vous disais ce matin… plus grande souffrance du Christ à l’agonie de voir que même sa Croix pour beaucoup sera rejetée, ne servira pas, sera rendue inutile par les gens qui ne veulent pas la rendre utile, qui ne veulent pas se confesser, qui ne veulent pas le pardon de leurs péchés. Eh bien, voilà cette souffrance qu’avant nous, le Christ a connue, voilà la souffrance de son Cœur encore aujourd’hui. Nous compatissons les uns pour les autres, auprès des autres, dans cette souffrance de voir nos proches souvent, nos enfants, nos petits-enfants, qui ne partagent pas notre foi, qui ne suivent pas le chemin demandé par Jésus, et nous partageons aussi la souffrance de notre Maman du Ciel.

Méditation de Marie

Loué soit mon Fils Jésus ! Quelle belle méditation mon fils vient de faire ! C’est pourquoi je veux tout spécialement le bénir, bénir tous mes fils de prédilection car ils ont besoin, ils ont besoin de vos prières, ils ont besoin de vos pénitences, ils ont besoin de se savoir soutenus par vous mes enfants, car leur ministère est une grande, très grande responsabilité. Au nom du Père, au nom du Fils, au nom de l’Esprit Saint. Amen.

Oui mes enfants, sachez que mon Fils Jésus durant son agonie a vu toutes ces âmes qui refuseraient la grâce de Dieu, qui refuseraient la Croix, cet instrument d’Amour et de libération pour chacun d’entre vous. 

Ô mes enfants, vous êtes encore aujourd’hui nombreux à venir pour la première fois. Merci, merci pour votre présence, mais je sais que pour certains d’entre vous, vous êtes ici mais vous ne croyez pas. Vous avez même empêché vos proches de venir au Cénacle. Pourquoi mes enfants ? Pourquoi tant et tant de doutes en vos cœurs ? 

Ce que je dis mes enfants, cela n’a rien de nouveau, tout est écrit dans les Saintes écritures et vous voyez mes enfants, mon Fils Jésus vous a vus au jardin des Oliviers. Il vous a vus douter de mon Amour, cet Amour maternel que j’ai pour chacun d’entre vous. Alors, toi particulièrement mon enfant, regarde non pas avec tes yeux, mais regarde-moi avec ton cœur, avec ce cœur d’enfant, car comme je le dis, seuls ceux qui ont un cœur d’enfant pourront mettre en pratique la méditation, toutes les méditations que l’église, oui ! que l’église aujourd’hui accepte que je puisse méditer.

C’est pourquoi mes enfants, demandez au fond de vos cœurs pardon, pardon pour toutes les fois où Jésus vous a vus au jardin des Oliviers, pardon pour toutes les fois où vous l’avez offensé en paroles, en pensées, en actions… pardon pour toutes les fois où vous avez eu honte de Lui, pardon pour toutes les fois où vous êtes passés devant un calvaire sans même incliner la tête en signe de respect, pardon, pardon pour toutes les fois où c’est votre fierté, votre orgueil qui ont fait prendre des décisions qui étaient loin d’être la Volonté de Dieu… Demandez mes enfants, demandez pardon avec un cœur, avec un cœur qui dès aujourd’hui ne souhaite qu’une seule chose : aimer Dieu, essayer chaque jour de l’aimer davantage, avec un cœur qui réagit non plus avec l’intelligence, mais avec un cœur d’enfant.

1 Pater + 10 Ave Maria + Gloria + O mon Jésus… + Que par la Miséricorde de Dieu …
Chant : Marie Messagère de l’Amour

R : Marie messagère de l’Amour

Merci pour ta présence

A toi, notre cœur est sans retour

Tu donnes l’Espérance !
1. Chemin de Lumière

Qui conduit au Père.

Ô douce Maman,

Toujours tu appelles 

A tourner vers le Ciel 

Nos regards d’enfants.

2) 2ème Mystère douloureux : La Flagellation
Cette cruelle Flagellation que Jésus a supportée pour tous les péchés du corps, spécialement toutes les concupiscences charnelles. Et combien doit souffrir encore Jésus, non plus de la Flagellation sanglante, mais dans son Cœur de tout ce qui se passe autour de nous aujourd’hui : cette sexualité débordante et incontrôlée, cet usage du plus grand don de l’Amour qu’il nous a fait pour une jouissance personnelle égoïste. Le démon lui-même se vante dans les exorcismes que les trois quarts des personnes qu’il attrape et qu’il emmène à sa suite en enfer, il les attrape par le sexe. La relation conjugale, sommet de cet amour qui unit deux personnes pour ne faire plus qu’une seule chair, demande une grande vérité, une grande sincérité, jusque dans les gestes. Et voilà que trop souvent, on ment par les gestes en donnant à une personne qui n’est pas la bonne les gestes d’amour qui trahissent un autre amour, ou un amour pas encore donné. Alors Seigneur Jésus, tu as porté chacune de ces souffrances à travers ta flagellation, donne-nous de comprendre un peu la pénitence aujourd’hui, de savoir te l’offrir, pour alléger, participer nous aussi à ce poids, à porter ce poids de l’humanité, pour le tourner vers le Père, le réconcilier avec le Père.

Méditation de Marie

Que rajouter à cela mon enfant ? Si ce n’est que vous les parents, vous avez une très grande responsabilité, vous vous devez d’éduquer vos enfants et de leur apprendre ce qu’est le mot de “chasteté”. Aujourd’hui, dans la société où vous vivez, les enfants peuvent tout, tout regarder. Et vous les parents ? Est-ce que vous contrôlez ? Est-ce que vous maîtrisez cela ? Est-ce que vos enfants savent jusqu’où ils ont droit de regarder ? Non, je ne le crois pas ! Car aujourd’hui, ce qui fait beaucoup de mal à la jeunesse d’aujourd’hui, c’est qu’ils ne savent pas s’arrêter, car on ne leur a pas dit de s’arrêter. Ils n’ont aucun interdit et je vais encore aller plus loin : certains parents, oui ! certains parents vont au contraire encourager l’enfant dans ce chemin de la perdition. Oui, oui mes enfants, mon Fils Jésus souffre de cette sexualité, comme l’a dit mon fils de prédilection. Il vous faut prendre conscience que le mal, le mal s’est installé dans tous les foyers, et là où on essaie de préserver, où on a retiré la télé, les revues, où on essaie d’éduquer l’enfant à une vie saine… Dès qu’il est sorti de chez lui, c’est à l’école, oui ! c’est à l’école qu’il va apprendre comment, comment dévier, comment aller vers ce chemin de perdition. Et l’enfant, l’enfant, s’il ne fait pas comme les autres, on va se moquer de lui, on va ricaner, on va l’humilier, et l’enfant, découragé, il va écouter et il va même mettre en pratique des choses qu’il n’aurait pas voulu faire, mais pour que ces humiliations cessent, pour que ces ricanements cessent, pour que cessent tous ces regards sur lui, il va faire comme ses camarades. Et je tiens aussi à dire, à vous parents qui pensez que vos enfants resteront toujours dans le droit chemin, sachez une chose : que le malin, oui, que le malin est très vicieux, qu’il n’y a pas plus vicieux que lui. C’est pourquoi mes enfants, je vous invite à prier dans vos foyers, à faire prier vos enfants, car s’il y a la prière dans les foyers, la force de l’Esprit Saint vient sur chacun d’entre vous, et vous n’êtes pas seuls car vous avez la grâce avec vous.

1 Pater + 10 Ave Maria + Gloria + O mon Jésus… + Que par la Miséricorde de Dieu …

Chant : Marie Messagère de l’Amour

R : Marie messagère de l’Amour

Merci pour ta présence

A toi, notre cœur est sans retour

Tu donnes l’Espérance !
2. Infinie Tendresse,

Tu nous dis sans cesse

D’aimer ton Enfant ;

D’accueillir le Sauveur,

Jésus, Notre Seigneur.

D’en vivre vraiment.

3) 3ème Mystère douloureux :  Le Couronnement d’épines 
Dans ce mystère, nous contemplons le Christ qui s’humilie, le Roi du Ciel et de la Terre… plus que Roi, Il est Créateur, l’Intelligence même de toutes choses. Et voilà que nous allons Le couronner d’épines, de dérision, de souffrances et de douleurs. Demandons pardon dans ce mystère pour tous les péchés d’orgueil, les péchés de l’intelligence, qui se croit supérieur par notre propre jugement à tout ce que peut penser le Bon Dieu, tout ce qu’Il peut dire. Demandons vraiment la grâce de la conversion des intelligences, de ce retour au réalisme, d’écouter les choses, de les entendre, de recevoir comme elles sont, et non pas de les juger avant même de les connaître. Voyons comment Jésus a voulu dans ce mystère notre salut avec tant d’insistance. Cette couronne d’épines, Il va la garder avec Amour jusqu’au bout. Il aurait pu si facilement s’en débarrasser, même en se frottant contre le bois de la Croix à la fin, à l’occasion d’une chute, avec un geste ou un autre. Il a voulu la garder sur la tête, parce qu’Il voulait nous sauver. Alors, rien n’est désespéré. Jésus a gardé sa couronne d’épines jusqu’au bout, pour le salut de tous les péchés de l’intelligence, de tous nos refus. Gardons confiance jusqu’au bout, que Jésus peut, et veut, nous aider, nous accompagner, pour retrouver le chemin vers le Père.

Méditation de Marie

Ce n’est pas toi qui parles mon fils, mais c’est l’Esprit Saint qui est en toi ! Quelle belle méditation ! Vous savez mes enfants, dans cette méditation que vous entendez, tout est dit ! Pourquoi mes enfants ? Parce qu’il a su ouvrir son cœur, et non son intelligence. Ô mon fils de prédilection, si tu savais combien je t’aime ! Oui ! vous allez dire : « Marie tutoie ! », mais là, c’est mon Cœur qui parle, mais je respecte mon fils de prédilection. C’est pourquoi j’ai enseigné à mes messagers de l’Amour de ne jamais tutoyer un prêtre. Vous ne devez jamais, non ! jamais le tutoyer. Pourquoi mes enfants ? Parce qu’il représente mon Fils Jésus, parce qu’il est là pour vous enseigner les Saintes Ecritures et vous apprendre à les mettre en pratique. 

Mais vous mes enfants, ici même, dans cette assemblée, certains ne croient pas ce que je dis. Et même, en ce moment même, vous êtes en train de juger et mon Cœur est blessé. Pourquoi mes enfants ? Pourquoi faites-vous cela ? C’est une fois de plus la couronne d’épines que vous posez sur la tête de mon Fils. Vous voyez mes enfants, certains d’entre vous pensent que Marie ne peut pas souffrir, ne peut pas pleurer, et même là en ce moment, vous portez sur votre visage un sourire qui n’est pas le sourire du Ciel, mais un sourire moqueur parce que vous pensez que ce n’est pas pour vous. Que vous faut-il de plus mes enfants pour que votre cœur s’ouvre à la grâce de Dieu ?

Bien souvent, j’ai dit : « Ce sont mes enfants qui se disent près de mon Cœur qui me font bien souvent souffrir par leur jugement, par leur comportement. » Soyez simples mes enfants, soyez simples. Si je fais cela aujourd’hui, si mon Fils Jésus permet qu’aujourd’hui je puisse méditer avec vous et avec mon fils de prédilection, voyez cela comme une miséricorde de Dieu, comme une grâce qui vous est accordée. 

Aujourd’hui mes enfants, je vous demande d’ouvrir votre cœur et de regarder avec votre cœur et d’écouter avec votre cœur, car ce n’est pas compliqué d’aimer Dieu, ce n’est pas compliqué de servir Dieu, non ! C’est tout simplement de L’aimer à travers votre prochain et de vous dire que vous êtes toujours, toujours, l’humble servante du Seigneur, et que vous serez toujours au service de votre prochain, comme Jésus vous l’a montré.

Mes enfants, ce Cœur, ce Cœur que je tiens à vous offrir a tant aimé le monde qu’il a donné sa vie, tout son amour. Et vous mes enfants ? Où sont vos actes d’amour pour lui ? Ecoutez mes enfants ! Quand vous faites, quand vous posez un acte d’amour, vous dites : « Je fais cela par amour pour Toi, Jésus » ou « Je fais cela par amour pour Dieu le Père », « Je fais cela par amour tout simplement ». Eh bien, dites-vous mes enfants : « Je fais, je pose cet acte d’amour, non pas parce que je L’aime, mais parce qu’Il m’aime. » Et Dieu ne cesse de prouver cet Amour pour chacun d’entre vous, et jamais sur cette Terre, vous ne verrez un tel Amour. Seul Dieu peut donner cet Amour. 
1 Pater + 10 Ave Maria + Gloria + O mon Jésus… + Que par la Miséricorde de Dieu …

Chant : Marie Messagère de l’Amour

R : Marie messagère de l’Amour

Merci pour ta présence

A toi, notre cœur est sans retour

Tu donnes l’Espérance !
3. Humble Messagère

Tu viens sur la Terre

Pour mieux nous guider

Garde-nous tout-petits

Et donne-nous l’Esprit 

Dont Tu es comblée.

4) 4ème Mystère douloureux : La Crucifixion

Demandons à travers ce Mystère la grâce d’accepter de nous laisser étendre sur la Croix. Que Marie notre Mère nous soutienne, nous aide, comme son sourire a soutenu Jésus dans cet effort de se laisser faire. Se laisser étendre sur la Croix, c’est offrir, comme tu viens de nous dire Marie, tous les petits instants de notre vie, mettre en sacrifice, c’est-à-dire offert, tout ce qui nous arrive. Finalement il n’y a pas besoin de se creuser beaucoup la tête et de chercher quelle pénitence faire… déjà, accepter humblement chaque instant de ce qui nous arrive, chaque petite peine, qui peut être décuplée, démultipliée à très haute mesure par l’amour, qui peut être démultipliée par l’amour que l’on y met. Oui, prenons conscience que Jésus, par amour pour nous, a laissé le bourreau lui prendre la main, a laissé le bourreau tirer sur cette main et planter le clou sur les pieds. Laissons-nous faire nous aussi par la Providence qui nous donne mille occasions d’offrir mille tous les petits sacrifices de nos journées.

Méditation de Marie

Mes enfants, mes tout-petits, regardez Celui, regardez Celui qui a tant aimé le monde. Ô mes enfants, vous avez encore, vous avez encore la chance de pouvoir prouver votre amour pour mon Fils Jésus. N’attendez pas ! Montrez-Lui combien vous L’aimez et combien ce qu’Il a fait n’était pas inutile. Dites-Lui tout simplement merci !

Sachez mes enfants, sachez que vous devez à chaque instant, à chaque moment, rendre grâce à Dieu en offrant, en offrant tout simplement l’instant présent. C’est-à-dire mes enfants, lorsque vous vous promenez dans la nature, rendez grâce à Dieu pour Sa Création, remerciez Dieu le Père de ce qu’Il a fait. Quand vous priez, demandez de l’aide à l’Esprit Saint, quand vous travaillez mes enfants, offrez votre travail par amour et quand vous faites des sacrifices, dites, dites : « Parce qu’Il m’aime, je veux faire cela pour Dieu, parce qu’Il m’aime ! » 

Dieu sait combien vous l’aimez, il vous faut la prière mes enfants dans votre vie, mais il vous faut mettre aussi la prière en pratique. Regardez mon Fils Jésus, regardez l’exemple : Il a prié Dieu le Père à Gethsémani pour qu’Il ait la force et le courage d’accomplir la Volonté de Dieu. Vous mes enfants, vous devez prier Dieu le Père pour avoir la force et le courage d’accepter la Volonté de Dieu sur chacun d’entre vous. Beaucoup d’entre vous me demandent, me demandent d’intercéder pour une guérison, mais vous savez mes enfants, je ne pourrai pas intercéder sachant que bien des fois, c’est une grâce qui vous est accordée. Car vous voyez mes enfants, dans la maladie, combien, combien de mes enfants ont retrouvé le chemin de Dieu. Dans le deuil… quand vous voyez qu’il n’a plus rien à faire, que vous vous êtes adressés à tous les médecins du monde, eh bien, vous vous tournez vers Dieu, et beaucoup de mes enfants, beaucoup de mes enfants qui étaient loin des deux Cœurs Unis de Jésus et de Marie se sont mis à genoux en implorant l’aide du Ciel. 

Ce que je veux vous faire comprendre mes enfants, c’est que parfois la croix, la croix que Dieu vous donne est une grâce, est permise par Dieu pour votre, pour votre sanctification. Dieu ne veut que du bien pour chacun d’entre vous, Il n’est pas là pour vous punir, bien au contraire, Il est là pour vous aider. Il vous faut mes enfants, comme moi devant la Croix de mon Fils Jésus, il vous faut demander de l’aide car vous ne pouvez porter seuls cette croix, cette souffrance, ce deuil, cette séparation.

Quand vous voyez vos enfants se détourner de Dieu, alors que vous les avez éduqués dans la foi et l’amour de mon Fils Jésus, je sais combien pour une mère, cela est lourd à porter. Pour cela mes enfants, il vous faut demander la grâce. Dieu ne vous demande pas d’aller au-devant des croix, il vous demande tout simplement d’accepter la Volonté de Dieu à chaque instant de votre vie, par amour, par amour, par amour.

1 Pater + 10 Ave Maria + Gloria + O mon Jésus… + Que par la Miséricorde de Dieu …

Chant : Marie Messagère de l’Amour

R : Marie messagère de l’Amour

Merci pour ta présence

A toi, notre cœur est sans retour

Tu donnes l’Espérance !
4. Miroir de justice


Oh consolatrice

Tu viens demander

L’amour et le pardon

Une vraie compassion 

Pour les cœurs blessés

5) 5ème Mystère douloureux : La mort du Christ en Croix

Pendant ce mystère, contemplons le Christ qui va jusqu’au bout, jus­qu’au bout du don de son Cœur, en donnant ce qu’Il a de plus cher, en reconnaissant la maternité de Marie, sa fécondité à la Croix, par où elle devient Mère, et en nous la donnant. Le don jusqu’au bout de Sa vie humaine, où son Cœur est offert. Il est comme déposé en Marie, et Marie, quelques instants plus tard, verra ce Cœur transpercé par la lance, et c’est elle qui offrira cette souffrance. Le Christ va jusqu’au bout, toute Sa vie, jusqu’aux dernières gouttes de Sang, tout nous est donné, toute la puissance d’un Dieu fait homme, sans qu’il ne reste rien, tout est donné. Alors, confiants en ce qu’aucun chemin n’est sans retour tant que notre liberté est active, et dans le plein respect de cette liberté, Dieu attend pour pouvoir tout nous donner, se donner jusqu’au bout.

Méditation de Marie

Mes enfants, regardez, regardez l’Amour crucifié, votre Dieu mes enfants, votre Dieu. Alors, pourquoi ne vous mettez-vous pas à genoux devant Celui qu’ils ont crucifié ? Mes enfants, sachez, lorsque vous vous mettez déjà à genoux, c’est une grande, grande, grande marque d’humilité, de simplicité, mais aussi, en vous mettant à genoux mes enfants, vous reconnaissez que vous êtes des pécheurs, et que sans Dieu, vous ne pouvez marcher, c’est la créature qui se met à genoux devant le Créateur, son Créateur.

Bien souvent, je dis que pour certains durant l’Eucharistie, ils ne veulent pas se mettre à genoux, ils préfèrent rester debout. Et pourtant mes enfants, s’il y avait une pièce ou un billet par terre, ils s’inclineraient pour ramasser cette pièce ou ce billet, mais lorsqu’il s’agit de leur Créateur, lorsqu’il s’agit de Dieu, ils ne veulent pas se mettre à genoux, mais pourtant un jour, ils se mettront à genoux devant leur Dieu.

Vous mes enfants, n’attendez pas le dernier moment pour vous mettre à genoux ! Lorsque vous assistez à la mort de mon Fils Jésus durant l’Eucharistie, lorsque vous voyez Jésus s’offrir à vous, ayez du respect. Se mettre à genoux, mes enfants, cela n’est pas démodé. Se mettre à genoux, c’est montrer à Jésus votre amour pour Lui, votre totale dépendance à cet Amour. Ô mes enfants, levez les yeux vers Celui que vous avez crucifié. Je dis “vous” parce qu’à chaque fois que vous commettez un péché, que vous offensez Dieu, vous Le crucifiez dans son Cœur, dans sa Chair.

S’il n’y avait eu que toi mon enfant à sauver, Jésus aurait fait la même chose, Il n’aurait rien changé, Il aurait accepté toute cette Passion, uniquement pour toi mon enfant. Est-ce que tu te rends compte de la souffrance de la Passion de mon Fils Jésus ? Est-ce que tu te rends compte jusqu’à quel point Il a dû accepter par Amour pour toi cette Passion ? Alors mes enfants, dès à présent, ayez du respect envers Dieu, ayez ce respect qui Lui est dû. N’arrivez pas mes enfants les bras ballants à la sainte Communion, n’arrivez pas les mains dans les poches ou les mains derrière le dos. N’ayez pas honte des regards des autres, n’ayez pas honte de la Croix, cette Croix qui vous a sauvés. N’ayez pas honte de vous mettre à genoux devant mon Fils Jésus. N’ayez pas honte d’incliner la tête lorsque vous entendez le Nom de Jésus. Quand on blasphème le Nom de Jésus, demandez pardon et miséricorde pour son Très Saint Nom, inclinez la tête en réparation. Voilà mes enfants ce qu’est l’Amour, voilà ce que mon Fils Jésus attend en retour. C’est que vous puissiez, c’est que vous puissiez grandir dans un respect, une profondeur, et non du superficiel comme beaucoup d’entre vous. Alors mes enfants, maintenant, je vous le dis : n’ayez pas honte d’avoir un peu de respect pour ce Dieu d’Amour, n’ayez pas honte de porter sur vous la Croix de mon Fils Jésus, n’ayez pas honte de dire que vous êtes catholiques et pratiquants, car Dieu, oui, Dieu vous aime.

Merci mes enfants, merci pour votre présence, merci pour ce moment passé ensemble, et surtout mes enfants, il vous faut beaucoup, beaucoup, beaucoup d’humilité et de simplicité. L’enfant qui se met à genoux devant Dieu, devant le tabernacle, devant l’autel, devant mon Fils Jésus, c’est l’enfant qui se met à genoux, cet enfant-là grandira très vite en sainteté. Et moi votre Maman du Ciel, je suis là pour vous montrer le chemin, je suis là pour vous redire les vraies valeurs, car ce sont toutes ces valeurs que vous avez perdues mes enfants, ou que vous avez oubliées. Il vous faut vous remettre en chemin pour les réapprendre, et c’est grâce à mes fils de prédilection que petit à petit, vous réapprendrez à respecter le Sacré, car oui, il vous faut respecter mes enfants le Sacré.

Je vous bénis et vous remercie d’avoir répondu à mon appel et j’invite avec moi tous les Anges, les Archanges, ils sont tous là aujourd’hui présents. Priez, priez, priez, ils sont là pour vous aider mes enfants. Demandez souvent à votre Ange Gardien qui est sans cesse en prière devant Dieu de vous aider, de vous guider, de vous protéger des dangers du malin. Dieu vous a donné vos Anges Gardiens, n’ayez pas peur de vous en servir, n’ayez pas peur, ils sont là pour vous aider, ce sont les Envoyés de Dieu, alors demandez-leur tout simplement, demandez-leur de vous aider dans ce chemin qui est le chemin de la Vérité. Sachez mes enfants que tout le monde a un Ange Gardien, chaque pays a son Ange, chaque paroisse a son Ange, et lorsqu’il y a des responsabilités, il y a aussi un Ange pour aider. Donc, vous voyez mes enfants, vous pouvez aussi avoir parfois plusieurs Anges pour vous aider. 

Je vous bénis mes enfants au nom du Père… non ! pas si vite mes enfants… au nom du Père, du Fils et du Saint Esprit. Amen. Allez dans la Paix, la Joie de mon Fils Jésus, et moi, je vous donne ma Paix et je vous donne mon Cœur afin que vous puissiez le déposer à côté de votre cœur, car je ne souhaite qu’une seule chose mes enfants : rentrer dans votre vie.
1 Pater + 10 Ave Maria + Gloria + O mon Jésus… + Que par la Miséricorde de Dieu …

Chant : Les saints et les anges
En chœurs glorieux
Chantent vos louanges
Ô Reine des cieux.

R : Ave, ave, ave Maria.
Ave, ave, ave Maria.

V) Litanies de la Sainte Vierge, cantiques et prières
Seigneur, ayez pitié de nous.                                       
Seigneur, ayez pitié de nous.
Jésus-Christ, ayez pitié de nous.                                
Jésus-Christ, ayez pitié de nous.
Seigneur, ayez pitié de nous.                                        
Seigneur, ayez pitié de nous.
Jésus-Christ, écoutez-nous.                                         
Jésus-Christ, écoutez-nous.
Jésus-Christ, exaucez-nous.                                        
Jésus-Christ, exaucez-nous.
Père céleste qui êtes Dieu,
                                       
ayez pitié de nous.
Fils, Rédempteur du monde, qui êtes Dieu,

ayez pitié de nous.
Esprit Saint, qui êtes Dieu,



ayez pitié de nous.
Trinité Sainte, qui êtes un seul Dieu


ayez pitié de nous.
Sainte Marie,





priez pour nous.
Sainte Mère de Dieu,




priez pour nous.
Sainte Vierge des vierges,
                                      
priez pour nous.
Mère de Jésus-Christ,




priez pour nous.
Mère de la grâce divine,



          
priez pour nous.
Mère très pure,




 
priez pour nous.
Mère très chaste,





priez pour nous.
Mère sans tache,





priez pour nous.

Mère toujours Vierge,




priez pour nous.
Mère aimable, 





priez pour nous.
Mère admirable,





priez pour nous.
Mère du bon conseil,




priez pour nous.
Mère du Créateur,





priez pour nous.
Mère du Sauveur,





priez pour nous.
Mère de l'Eglise,





priez pour nous.
Vierge très prudente,




priez pour nous.
Vierge digne de vénération,



priez pour nous.
Vierge digne de louange,




priez pour nous.
Vierge puissante,





priez pour nous.
Vierge clémente,





priez pour nous.
Vierge fidèle,





priez pour nous.
Miroir de justice,





priez pour nous.
Trône de la sagesse,




priez pour nous.
Cause de notre joie,




priez pour nous.
Vase spirituel, 





priez pour nous. 
Vase honorable,





priez pour nous.
Vase insigne de dévotion,




priez pour nous.
Rose mystique,





priez pour nous.
Tour de David,





priez pour nous.
Tour d'ivoire, 





priez pour nous.
Maison d'or, 





priez pour nous.
Arche d'alliance, 





priez pour nous.
Porte du Ciel, 





priez pour nous.
Étoile du matin,





priez pour nous.
Santé des infirmes,





priez pour nous.
Refuge des pécheurs,




priez pour nous.
Consolation des affligés,




priez pour nous.
Secours des chrétiens,




priez pour nous.
Reine des Anges,





priez pour nous.
Reine des Patriarches,




priez pour nous.
Reine des Prophètes, 




priez pour nous.
Reine des Apôtres,





priez pour nous.
Reine des Martyrs, 




priez pour nous.
Reine des Confesseurs,




priez pour nous.
Reine des vierges,





priez pour nous.
Reine de tous les Saints, 




priez pour nous.
Reine conçue sans le péché originel,


priez pour nous.
Reine élevée au Ciel,




priez pour nous.
Reine du très Saint Rosaire,



priez pour nous.
Reine de la Paix,





priez pour nous.
Agneau de Dieu, qui enlevez les péchés du monde,

pardonnez-nous, Seigneur.
Agneau de Dieu, qui enlevez les péchés du monde,

exaucez-nous, Seigneur.
Agneau de Dieu, qui enlevez les péchés du monde,

ayez pitié de nous, Seigneur.

V. Priez pour nous, Sainte Mère de Dieu.
R. Afin que nous soyons rendus dignes des promesses de Notre Seigneur Jésus-Christ.

Prions : Nous vous en prions, Seigneur Dieu, conservez toujours à vos serviteurs la santé de l'âme et du corps. A la prière que vous présente dans le Ciel la bienheureuse Marie toujours vierge, délivrez-nous des tristesses de la vie présente et faites-nous goûter la joie éternelle. Amen.

Salve Regina

Salve Regina, Mater misericordiae, vita dulcedo, et spes nostra, salve. Ad te clamamus, exsules filii Evae. Ad te suspiramus, gementes et flentes in hac lacrimarum valle. Eia ergo advocata nostra, illos tuos misericordes oculos ad nos converte. Et Jesum benedictum fructum ventris tui, nobis post hoc exsilium ostende. O clemens, o pia, o dulcis Virgo Maria.

(Salut, reine, mère de la miséricorde. Vie, douceur, espérance des hommes salut ! Enfants d’Ève, nous crions vers toi dans notre exil. Vers toi, nous soupirons parmi les cris et les pleurs de cette vallée de larmes Ô toi, notre avocate, tourne vers nous ton regard plein de bonté. Et montre-nous Jésus le fruit béni de tes entrailles, à l’issue de cet exil. Ô clémente ! Ô bonne ! Ô douce Vierge Marie.)

Prière à la Messagère de l’Amour

Ô Marie, ma Mère, Messagère de l’Amour, je veux tout spécialement me consacrer à Toi et à Ton Cœur Immaculé, soucieux seulement de me donner totalement à Toi, afin que Tu puisses DISPOSER LIBREMENT DE MON EXISTENCE ET ORDONNER TOUTE MA VIE SELON TES DESSEINS.

Je veux être à chaque instant tel que Tu veux, je veux faire à chaque instant tout ce que Tu demandes. Je veux me laisser conduire par Toi comme un petit enfant, je veux me remettre à prier chaque jour davantage, à aimer davantage Jésus, à L’adorer davantage, en particulier dans son Mystère Eucharistique, afin qu’Il devienne le   Soleil qui illumine toute ma vie. Amen

Marie Messagère de l’Amour, priez pour nous et ouvrez nos cœurs. (x 3)

Ô Marie, conçue sans péché, priez pour nous qui avons recours à vous.

Prière à Sainte Philomène

Sainte Philomène, Vierge et Martyre, Protectrice de l’Œuvre des Messagers de l’Amour. 

Toi qui es la sainte patronne du Rosaire Vivant et des enfants de Marie, Toi qui t’es consacrée toute jeune à Jésus et qui a gardé cette consécration jusqu’au martyre

Par ton intercession, donne à tous ceux et celles qui se rassemblent en Cénacle pour prier le Saint Rosaire, de progresser sur le chemin de l’Evangile. 

Soutiens la consécration de ceux et celles qui adhèrent à la confrérie des Messagers de Marie, et garde dans la charité tous ceux et celles qui se consacrent dans les Maisons d’Accueil, au service des plus démunis.

Sainte Philomène, prie pour les Messagers de l’Amour. Sainte Philomène, prie pour nous. Amen    

PRIERE DE L’ANGE DE FATIMA (à genoux si possible)
Mon Dieu, je crois, j’adore, j’espère et je vous aime. Je vous demande pardon pour tous ceux qui ne croient pas, qui n’adorent pas, qui n’espèrent pas et ne vous aiment pas.

Très Sainte Trinité, Père, Fils et Saint-Esprit, je vous adore profondément et je vous offre le très précieux Corps, Sang, Ame et Divinité de Notre Seigneur Jésus-Christ, présent dans tous les tabernacles de la terre, en réparation des outrages, sacrilèges et indifférences par lesquelles il est Lui-même offensé. 

Par les mérites infinis de son très Saint Cœur et du Cœur Immaculé de Marie, je vous demande 
la conversion des pauvres pécheurs (x 3) et ma propre conversion (x 3).
Salut à l’Enfant-Jésus
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Je vous salue, Divin Jésus, le plus beau des enfants des hommes, auteur de la divine grâce, vous êtes le Fils adorable du Père éternel et le Fils béni de la Vierge Immaculée.

Ô Saint Enfant Jésus, soyez le roi de mon cœur. J’honore et je révère les années et les mystères de votre Enfance, je vous supplie de m’en appliquer les grâces et les vertus, afin que je sois du nombre de ces heureux enfants auxquels vous promettez le royaume des cieux. 

Père éternel, j’offre à votre divine justice les mérites infinis de l’Enfance de Notre Seigneur, en expiation de mes péchés et de ceux de tous les hommes.

Ô Jésus ! Par les mérites de votre Enfance, pardonnez-nous et sauvez-nous. 

Ainsi soit-il

Je vous salue Joseph

Je vous salue, Joseph, Vous que la grâce divine a comblé. Le Sauveur a reposé entre vos bras et grandi sous vos yeux. Vous êtes béni entre tous les hommes et Jésus, l’enfant divin de votre virginale épouse est béni. Saint Joseph, donné pour père au Fils de Dieu, priez pour nous dans nos soucis de famille, de santé et de travail, jusqu’à nos derniers jours, et daignez nous secourir à l’heure de notre mort.

La « Prière pour la France » dictée par Jésus à Marcel Van en novembre 1945 : 

« Seigneur Jésus, aie compassion de la France, daigne l'étreindre dans ton Amour et lui en montrer toute la tendresse. Fais que, remplie d'Amour pour Toi, elle contribue à Te faire aimer de toutes les nations de la terre. Ô Amour de Jésus, nous prenons ici l'engagement de Te rester fidèles et de travailler d'un cœur ardent à répandre ton Règne dans tout l'univers. Amen »

Prière pour l’archange saint Michel

Saint Michel Archange, de votre lumière éclairez-nous

Saint Michel Archange, de vos ailes protégez nous

Saint Michel Archange, de votre épée défendez nous de tout mal et de tout péché
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